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Referitor la întrebarea dumneavoastră, transmisă către instituția noastră prin adresa nr. 

8306/21.06.2018, având ca obiect “Elaborarea normelor metodologice - Legea parteneriatnluipublic- 

privat'', vă comunicăm următoarele:

Legislația privind Parteneriatul Public-Privat a suferit, recent, noi modificări, de natură să 

creeze premisele unei utilizări eficiente a acestui mecanism în proiecte de investiții publice cu impact 

major în economie. Până în prezent, au existat mai multe acte normative care au reglementat 

parteneriatul public-privat, toate însă sortite eșecului, în principal din cauza lipsei garanțiilor/finanțărilor 

din partea partenerului public.

Astfel, Guvernul a abrogat Legea privind parteneriatul public-privat nr. 233/2016, prin 

aprobarea unei ordonanțe de urgență. Menită să stimuleze investițiile private prin amplificarea 

proiectelor în parteneriat public privat și prin ajutoare de stat acordate de Guvern, OUG nr. 39/2018 este 

în vigoare din 18 mai 2018.

Modificările au urmărit în principal să clarifice anumite aspecte pentru a se asigura că 

pregătirea proiectelor se va realiza în mod riguros, cu respectarea bunelor practici statuate în principal 

de European PPP Expertise Centre, organism constituit în anul 2008 de Comisia Europeană și Banca 

Europeană de Investiții, cu scopul de a acorda sprijin sectorului public din statele membre ale UE și 

alte state în vederea implementării cu succes a proiectelor de parteneriat public - privat. Obiectivul 

urmărit îl constituie realizarea sau, după caz, reabilitarea și/sau extinderea unui bun sau a unor bunuri 

care vor aparține patrimoniului partenerului public și/sau operarea unui serviciu public.

Prin raportare la vechile reglementări, putem spune că noua legislație este mai flexibilă, 

permisivă și adaptată cerințelor necesare pentru implementarea cu succes a unor astfel de proiecte, 

oferind mai multe garanții din partea partenerului public/altor entități publice, care să facă mult mai 

interesante astfel de proiecte, atât pentru partenerii privați, cât și pentru finanțatori. Prin urmare, legea 

este clară, se poate aplica în mod direct, excluzând normele de aplicare.

Conștientizând importanța proiectelor în regim PPP, întrucât permit mobilizarea fondurilor 

private și punerea acestora în comun cu resursele publice, beneficii extrem de importante în actualul 

context economic, statele membre urmărind să accelereze ritmul investițiilor ca răspuns la criza 

economică, precum și faptul că acestea sunt dezvoltate în domenii ca: transporturi, mediu, infrastructuri 

publice, sănătate, vă asigurăm pe această cale, stimată doamnă senator, că Ministerul pentru Mediul de
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Afaceri, Comerț și Antreprenoriat va purta în permanență un dialog deschis și transparent, bazat pe 

încredere reciprocă, pentru dezvoltarea mediului de afaceri autohton.

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL PENTRU MEDIUL DE AFACERI ZOMERȚ ȘI ANTREPRENORIAT,

Ștefan-Rac^OPREA
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